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Πόσες θα πρέπει να είναι οι καταγγελίες των σωματείων μας ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ 
και πόσοι ακόμα τραυματισμοί και θάνατοι ναυτεργατών θα πρέπει συμβούν, μέχρι οι 
εφοπλιστές και το υπουργείο να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να προχωρήσουν σε 
ουσιαστικά και δραστικά μέτρα, για την ασφάλεια των ναυτεργατών στα καράβια; 

Κάθε εβδομάδα και ένα επικίνδυνο ή τραγικό συμβάν, στα κάτεργα των εφοπλιστών. 

Κάθε μέρα οι ναυτεργάτες ματώνουν στο «θαύμα» της ελληνικής ναυτιλίας. 
Σοβαρό τραυματισμό 42χρονου ναυτεργάτη, ειδικότητας επίκουρου, είχαμε εχθές 

το βράδυ σε πλοίο της εταιρείας Attica Group στη γραμμή Πάτρα - Ιταλία. 
Ο συνάδελφος τραυματίστηκε σοβαρά στο ασανσέρ του πλοίου και μεταφέρθηκε 

αιμόφυρτος στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών, για παροχή ιατρικής βοήθειας. 
Ευχόμαστε στο συνάδελφο περαστικά και καλή ανάρρωση. 
Απαιτούμε την πλήρη κάλυψη της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και την αποζημίωση 

του συναδέλφου, λόγω ατυχήματος, όπως και τη διερεύνηση του περιστατικού με την έγγραφη 
ενημέρωσή μας, από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Ναυτιλίας. 

   Η έλλειψη μέτρων ασφαλείας, που έγινε καθεστώς στα πλοία, γιατί για τους 
εφοπλιστές είναι κόστος η προστασία και η πρόληψη των επαγγελματικών κινδύνων, όπως 
και η εντατικοποίηση της δουλειάς, τα εξαντλητικά ωράρια, η δουλειά χωρίς την αναγκαία 
ανάπαυση, που προσπαθούν να επιβάλλουν ως δεδομένη κατάσταση, είναι οι αιτίες που οι 
ναυτεργάτες πληρώνουμε με το αίμα μας και τη ζωή μας τα μεροκάματα του τρόμου, για να 
πολλαπλασιάζονται τα κέρδη των εφοπλιστών.  

Και για να νομιμοποιήσει την υπερεργασία  η κυβέρνηση της ΝΔ, φέρνει σήμερα σε 
ψηφοφορία το νομοσχέδιο – τερατούργημα, για 13 ώρες δουλειάς τη μέρα, 
έτσι ώστε να στερήσει και την τελευταία ανάσα ανάπαυσης από τους εργαζόμενους, να κάνει 
την καθημερινότητά μας ακόμα πιο επικίνδυνη. 

Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε να γίνει «κανονικότητα» αυτή η βαρβαρότητα ακραίας 
εκμετάλλευσης, με ατελείωτες ώρες δουλειάς, που κάνουν αναπόφευκτα τα εργατικά 
ατυχήματα, τις επαγγελματικές ασθένειες, τη ψυχολογική και σωματική μας εξάντληση. 

Σήμερα οι ναυτεργάτες δίνουν και πάλι την απάντησή τους ότι δεν 
συμβιβαζόμαστε, δεν σκύβουμε το κεφάλι, στον εργασιακό μεσαίωνα που προσπαθούν 
να μας επιβάλλουν. 

Ούτε βήμα πίσω! Η εξαθλίωση των εργασιακών σχέσεων και η καταπάτηση 
κατακτημένων με αίμα δικαιωμάτων μας δεν θα περάσει! 
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